



Zagreb, 10. studenoga 2023.

Smotra Sveučilišta u Zagrebu još danas i sutra na Zagrebačkom velesajmu

28. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća manifestacija za maturante, buduće i sadašnje studente u Republici Hrvatskoj, otvorena je još danas i sutra, 10. i 11. studenoga na Zagrebačkom velesajmu.

Smotra je za posjetitelje oba dana otvorena od 10 do 20 sati, a ulaz na manifestaciju je besplatan.

Na ovogodišnjoj se Smotri predstavljaju **sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i 3 umjetničke akademije**, uz bogat program koji se paralelno odvija u trima dvoranama – *Kongresnoj dvorani* te dvoranama *Zimski vrt* i *Cres*.

Iz programa posebno izdvajamo predstavljanja sastavnica kroz kratke razgovore sa studentima i predstavnicima fakulteta i akademija u dvorani *Zimski vrt*. **Danas** su na rasporedu predstavljanje umjetničkoga područja od 10.30 sati, prirodoslovnoga područja od 14 sati, te biotehničkoga područja od 16 sati.

Sutra, u subotu 11. studenoga, uz predstavljanje biomedicinskoga i tehničkoga područja, posebno najavljujemo **održavanje panela** pod nazivom *Izazovi u studiranju vrhunskih sportaša* koji će započeti u **12 sati na pozornici u dvorani Zimski vrt**.

Na panelu će sudjelovati: predsjednik Hrvatskoga olimpijskoga odbora **dr. sc. Zlatko Mateša**, predsjednik Hrvatskoga akademskoga sportskoga saveza **Haris Pavletić**, državni tajnik u Ministarstvu turizma i sporta **Josip Pavić**, student Kineziološkoga fakulteta, osvajač dviju olimpijskih medalja **Damir Martin**, dekan Kineziološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Mario Baić**, alumnus Kalifornijskoga sveučilišta Berkeley (*University of California, Berkeley*) i proslavljeni plivač **Gordan Kožulj** te studentica Ekonomskoga fakulteta **Sadea Bećirović**, reprezentativka Sveučilišta u Zagrebu i hrvatske seniorske reprezentacije. Moderator panela bit će **Jura Ozmec**. Uvodnu prezentaciju na panelu će održati **Davor Pavlović**, voditelj ureda za sport Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik Zagrebačkoga sveučilišnoga športskoga saveza.

Smotra Sveučilišta u Zagrebu najstarija je manifestacija toga tipa u Republici Hrvatskoj, a ove se godine održava u okviru Tjedna Sveučilišta, tijekom kojega se, u povodu početka 355. akademske godine, na Sveučilištu u Zagrebu organizira niz događanja.

Riječ je o manifestaciji koju Sveučilište u Zagrebu organizira svake godine kako bi se učenici završnih razreda srednjih škola, studenti i svi zainteresirani informirali o studijskim programima, upisnim uvjetima i studentskom životu, kao i o brojnim drugim pojedinostima koje su mladim ljudima važne prilikom odluke o upisu na fakultet i odabiru svoga budućega zanimanja.

Program ovogodišnje Smotre sastavljen je od različitih sadržaja – predstavljanja sastavnica na izložbenim prostorima u *Kongresnoj dvorani*, kratkih razgovora sa studentima i predstavnicima fakulteta i akademija u dvorani *Zimski vrt*, predstavljanja različitih aktivnosti koje se na Sveučilištu provode u području sporta u dvorani *Cres* te drugih aktivnosti.

Detaljan program Smotre dostupan je na službenoj mrežnoj stranici: <http://smotra.unizg.hr/program/>.

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola programe Smotre prate srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji na manifestaciju dolaze u organiziranim skupinama.

Nakon završetka Smotre, u subotu 11. studenoga 2023. navečer, u paviljonu 10a na Zagrebačkom velesajmu održat će se sveučilišna brocošijada (1. BruTZGa). Uz Sveučilište u Zagrebu, prvu sveučilišnu brocošijadu organiziraju Studentski centar u Zagrebu i Studentski zbor Sveučilišta kao poklon svojim studentima. Ulaz na brucošijadu je besplatan, uz predočenje ulaznice.

Osim na službenoj mrežnoj stranici manifestacije smotra.unizg.hr, program Smotre pratite i na društvenim mrežama:

TikTok https://www.tiktok.com/@smotra_unizg?lang=en

LinkedIn <https://www.linkedin.com/school/university-of-zagreb/>

FB unizg <https://web.facebook.com/UniZg>

FB Smotra <https://web.facebook.com/smotrasveucilistauzagrebu>

Instagram unizg <https://www.instagram.com/sveucilisteuzagrebu/>

Instagram Smotra <https://www.instagram.com/smotrasveucilistauzagrebu/>

Twitter <https://twitter.com/SveucilisteZG>

YouTube <https://www.youtube.com/channel/UCGUEIn0apOuxottQQApBcPw>

Također, Sveučilište u Zagrebu ove se godine, u okviru Tjedna Sveučilišta, **objedinjeno predstavlja i na međunarodnom sajmu knjiga *Interliber*.** Izložbeni prostor Sveučilišta smješten je u **paviljonu 6 na Zagrebačkom velesajmu (štanđ 5b).** Cilj je prvoga zajedničkoga predstavljanja Sveučilišta u Zagrebu na *Interliberu* upoznati javnosti s izdavačkom djelatnošću Sveučilišta.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen

mob. 099 4564 443